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ПОЧАЛАСЯ І РОЗГОРТАЄТЬСЯ БИТВА З А КУБУ 
Противники режиму Настра висадились у багатьох місцях Куби та почали інвазію; 
Рівночасно почалось повстання внутрі країни, позначене багатьма саботажами. Ному-

нікаційні зв'язки з Кубою перервані 
_ _ 

Москва провела основну чистку в компартії 
й уряді Таджикістану 

У4 понеділок, 17-го квітня 
вранці, радіовнснльні подалі 
нову вістку, що на Куб 
почалось те, що монша вва-
жати битвою за цю країну 
як з'єднання кубинських про-
тнвників відланого Москві ре 
жиму'прем'сра Фіделя Каст-
ра висадились,в багатьох міс 
цях східньої і південно! Ку-
би та почали і розгортають 
похід проти сил Кастра. Вн-
садка' добре вишколених по-
за межами Куби кубинських 
повстанців, між якими о чи-
мало колнш. партизанів, ще 
під проводом Кастра боролн-
СЯ ПрОПї рЄЖНМу ПОПЄреДНЬО-
го диктатора Ваттісти, опо-
ч.иті:у не натрап.імла на біль-
ший спротив, хоч можливість 
такої висадки можна було 
передбачати після останніх 
подіЃї, Рівночасно інформу-
ють, що внутрі країни поча-_ 
ласі, широка хвиля сабота-
ясів, а уряд Кастра покликав 
до служби змобілізоваяу на 
такни випадок міліцію. В по-
неділок вранці, як наспіли 
перші вістки про початок 
битви за Кубу, всі комуніка-
ційні лінії получення з тісю 
країною були перервані. Го-
ловиі сили повстанцв мали 
висадитись у провнції Орі-
снте, як також в ряді місць 
південних провінцій Куби 
що свого часу служили випа-
довою базою для 'повстання 
проти Ваттісти. Д-р Міро 
Кардона, президент ќубийсь-
кої Визвольної Ради, потвер-
днв в Ню Иорку, що очолю-
ваннії ним рух спротивў про-
ти прокомуністичного і про-
московського режиму Фіделя 
Кастра почав визвольну віп-
ну проти Кастра інвазією ку-
бингькнх втікачів іззовні та 
повстанням внутрі Куби. Те-
перішні інформації про бйт-
ву за Кубу попередили такі 

ПОДІЇ З КІНЦЄМ МИНУЛОГО ХИЖ-
ня: Кастро в промові на по-
хоронах 8-ох жертв, який` віД-
бувся в неділю 16-го квітня, 
заявив, що це с жертви аме-
риканського терору. Кубиись-
кий прем'єр не вірить, що ќу-
бяиські летовища бомбарду-
вали таки його власні лету-
ни, він твердив, що літаки 
прибули з американської ба-
зи Гвантанамо, але, не мо-
жучи туди вернутися після 
бомбардування втекли иа 
Флориду, пбо до. Гватемалі. 
Кастро домагасться, щоб ЗДА 
поставили як свідків цих л е -
тунів перед Об'сднані Нації, 
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Москва. — Згідно з повідом 
іеннямі опублікованій в офі-

І 'пішому органі Комуністичної 
і іартії Совстського Союзу 
І Правді", в центрально-азін-
еь"КІЙ Таджнкській ССР звіль-

і юно цілий ряд діячів із їх 
і .'-рівних становищ в партії ̀ й 
і п.ііи цеіѓграл'ьноазійської со-
хетської республіки. Як при-` 
піну звільнення подано ..ве-
ІІІКІ політичні помилки" ќб-
чуністичннх керівників На.!-
ваної республіки і зокрема 
фальшування ними даних про 
місцеву продукцію' бавовни. 
Крім першого секретаря ком-
партії Таджикістану Турсун-
оая Ульджабасва і прем'сра 
ії уряду Назарно Доджудос-
па, що втратили не тільки свої̀  
-іосадіі. але й були виключені 

Манка Куби із зазначенням Східньої провінції, із побережжя якої почалася інвазія ку-
Пннеьких антикастровські.ч; збройних сил на Кубу. 

де можна б було стверднти. 
що це дійсно летуни з кубнн-
ського летунства. В своїй про-' 
мові Кастро вперше назвав 
свою революцію „соціяліс-
тнчною революцією", яку 
здійснює кубинський нарід 
„під носом снќів". Після цих 
слів чути було з юрби голо-
си: „Фідель, Хрущов, ми' є з 
вами обидвоиа!". Кастро по-
рівнав бомбування кубивсь-
кого летовища із атакою я-
понців в 1941-му році на 
Перл Гарбор, і додав, що к-
поиці не старалися скипутн 
з себе відповідальности за ту 
атаку. Уряд ЗДА відмовився 
давати якінебудь вияснення в 
справі бомбування К у б и . 
Журналісти не можуть знай-
ти вияснення, чому не пода-` 
но прізвищ'летуиів. хоч їх 
фота були вміщені в часопн-
сах разом із тим літаком, що 
прибув до Маямі на Флориді. 
Сам летўи.казав, що він є 
летуиом на службі Кастра, і 
що працював на летовнщі в 
Сан Антоніо де льос Баньос 
у ‚віддалі 25 миль від Гавани. 

15-го квітня три кубинські 
літаки бомбардували летун-
ські бази на Кубі, бо кубнн-
СЬКІ ЛетуНИ ВИСТУПИЛИ ЩУІПУ. 
прокомуністичного диктато-
-іа Кастра. Ці літаки є типу 
старих-американських літаків 
типу Б126, але вони були те-
пер в службі кубинського ле-
тунстаа, бо були куплені ку-
оннським урядом диктатора 
Баттісти. -Бомблено . летун-
л.кі бази під Гаваною, лето-
-зшце Лібертад, летовтце в 
Антоніо де льосБаньоз і ле-
товии(е в Сантіяго де Куба. 
'І`, літаки випускали ракети 
на летовища. .Прем'єр Кастро 
негайно зарядив мобілізацію 
всіх збройних сил і цивільної 
міліції. Кастро заявив, що як-
що це бомбардування є по-
чатком Інвазії на Кубу, то 
його країна буде боронитися 
залізною рукою, і знищить 
ворога, що схоче дістатися 
на кубинську землю. Один із 
цих літаків прилетів на Фло-
рнду і просив у ЗДА. права 

N В АМЕРИЦІ 
џ Президент КениедІ 22-го і Бня Мейфілд. Це с перша цього 

23-го квітня з літаконосця „Ін-'роду „шкілка" в Білому. Домі, 
дспенденс" обсервуватнме ле- бо внуки прелидента Айзснгаве-
тунські масеври, що відбудуть-1 ра бавилися без окремого вчи 
ся коло узбережжя Флориди. На' тельського догляду. 
літакоиосці разом із Презнден-
гом будутл ще секретар оборони 
Роберт МекНамара І секретар 
фльотн Джан Ф. Коннеллі. Вони 
увійдуть иа літаконосець в 
Мейпорті на Флориді 22-го квіт-
ня і залишать його 23-го квітня. 
Пресовий секретар Білого Дому 
П'і` С а я і џ г є р заявив, що ш 
вправи ив в у зв'язку на запля-
нованим на той час першим 
пробним летом американського 
астронавта, що мас відбутися з 
летунськоі бази Кейп Канаве-
рал на Флориді. 

9 В Біяому Домі зорганізова-
но шкільну для трирічної донеч-
ки Президента Кероліни, яка 
разом із своїми 10 приятелями 
ровесниками буде в цьому пе-
редсадочку навчатися три рази 
в тижні, у вівторок, середу і 
п'ятницю від 10-ої години перед 
полуднем до полудня в окремій 
кімнаті на третьому поверсі. Ді 
ти будуть під доглядом пані відсотки. 

# Директор канадійської фір 
ми , Д а в X є м і к а л" Ле Рой 
Смайтерс, промовляючи в Ню 
Иорку, стверджував, що плат-
иичий дефіцит Канади с біль 
ший як ЗДА. Від 1955-го року 
Канада кожного року видає на 
один.більйон долярів більше на 
закуп товарів за кордоном, ніж 
продає за кордон. В 1960 році 
платничий д е ф і ц и т виносив 
$1.2 більйона. Канадійський у` 
ряд старається зменшити цей 
дефіцит. 

9 Місячник „Бирпес Комент" 
повідомляє, що м є х а н і з а ція 
праці на фармах спричиняє те, 
що число малих ферм зменшу 
сться, а число великих фарм 
збільшується. Перепис населен-
ия з 1900 року показўе, що від 
1954 до 1959 року число великих 
фарм зросло на 36 відсотків, а 
в цьому самому часі кількість 
малих фарм зменшилася на 23 

ВЛАДИНА НИР ЙОСИП ШМОНДЮИ 
ДОВЕРШИВ ВРОЧИСТОГО ПОСВЯЧЕННЯ 
ПЛОЩІ ПІД БУДОВУ НОВОЇ УКРАЇНСЬКОЇ 
ПАРАФІЯЛЬНОЇ ШКОЛИ В ДЖЕРЗІ СИТІ 

Джерзі Ситі. — Місцева Ук-
раінська `Громада, зокрема 
українська католицька пара-
фія св. Петра і Павла з всч. о. 
Антоном Ворсою на чолі, ма-
ла минулої неділі. 15-го квіт-
ня велику врочистість посвя-
чення площі під будову нової 
парафіяльної школи при Бер-
ґен і Бентлі вулицях. Врочнс-
тість відбулася о 4-ій годині 

азилю. Кубинський прсзи-
дент Освальдо Дортікос Тор-
радо заперєчйв був в суботу 
що кубинські літаки збунту-
валися і втекли до ЗЛА. Він 
твердив, що це були літаки із 
ЗДА, яѓкі'бомбили кубинські 
летовища. Але президент Ќу-
бинської Революційної Ради 
д-р Хозе Міро Кардона зал-
зив у Ню Иорку. що ці ле-
гунн вже довший час мали 
?в'лзок із кубинськи'ми рево-
іюці ѓ̂ерами за к'ордоном і 

що вони довший час пляну-
пали - показати Кастрові, ще 
кубинський нарід є проти 
нього, і що збройні СИЛИ HP 
Кубі є проти режнмуКостпа 
Д-р .Кардона заявнв, що те-
пер не передбачається інва-
зії на Кубу, бо це зпобляг 
оеволюціонепн демократп то-
ді. коли г.пажятимуть це ко-
піѓсним. Д-n Каодона заявив 
що останні події свідчать пре 
те. що иа Кубі нарід є проти 
Кастра. і що кубинський ко 
муністпчнлй -диктатор фаль-
шнво кричить про інвазію ня 
Кубу з інших країн. Три ле-
туни. які прибули до ЗДА 
дістали право азилю в ЗДА 
але їх побут не є відомий, 
аніне подано їх імен, щоб не 
шкодити їх родинам на Кубі, 
як про це заявив директор 
місцевого іміграційиого уря-
ду в Маямі Бдвард А рейс. Бо-
ротьба на Кубі почалася ще 
в п'ятницю 14-го квітня, коли 
в Гавані загорілися внаслі-
док вдалого саботажу най-
більша крамниця Ель Бќ-
ванто. Цілий день кубинські 
радіові і телевізійні ' стації 
повідомляли населення, що 
це діло саботажистів. які пра; 
цюють за американські гроші. 
Увечері в п'ятницю, коли ця 
крамниця згоріла, зібрана під 
палацом президента юрба ви-
крикувала проти „імперія-
лізму снќі" і домагалася 
смертн для всіх терористів. З 
п'ятниці на суботу внбухла 
була ще'одна пожежа иа пе-
ремісті Гавани, але її вдалося 
погасити, і шкода виносить 
тільки 3.000 пезів ($3.000). 
Тоїж ночі в Гавані вибухло 8 
бомб, які спричинили матері-
чльні втрати. Пожежі були і 
з місті Сантіяґо де К у б і д в 
Піяар дель Ріо саботаяотсти 
налили цукіюві трощі в ќі-

пькості 6.250.000 фунтів. 

по полудні і на той час при 
пиннвся навіть зливний дощ 
ЩО ѓми па:: ўПРОДОВЖ ДНЯ. В.!.-
на деякий час перед почат 
ком врочистості! громадянѓ 
заповнили велику площу. 
Між прнявними були всі ко-
мішенери міста з посадннко" 
Чарлзом Вітісовськнм іія ча.`;. 
Один з цих комішенерів, іидо-
МИЙ ЗНаВеЦЬ СХІДНЬО-ЄШ)мПЄН-: 
ських проблем та відомий 
приятель українців, Джеймс 
Морей, посилає своїх діт. й до 
школи св. Петра і Павла; 
Крім багатьох місцевих гро-
мадян, в урочистості взяло у-
часть багато представників ін-
ших громад та центральнях 
установ, між ними й три 
члени Екзекутивн УНСоюзу: 
виконуючий обов'язки голов-
ного предсідннка Яоснп Ли-
согір, головний касир Роман 
Слободян та головний секре-
тар д-р `Ярослав Падох. ї`ла-
дика Кир Йосип Шмоидюк, 
адміністратор филаделфінсь-
кої - архнспархії, довериив 
врочистості! посвячення пло-
щі в асисті місцевих свящіни-
кін. всч. о. Антона Борсн і всч. 
о. Зиновія Бачннського та 
численного позамісцевого лу-
ховенства: всч. а Мях Паіьо-
вий, канцлер Консисторіз з 
Филаелфії, всч. о. моис Я)юс-
лав Габро. декан з Перѓ Лм-
бою, всч. о. Вол. Білинськіііі з 
Пасейку, всч. о. Р. Боднар з 
Елизабету, всч. о. П. Греськів. 
всч. о. Ол. Крохм'альний, ч. 
о. Ќіндій, всч. о. Федори і: ЗІ 
Стемфорду, всч. о. Лаптута з 
Нюарку та інші. 

Врочистість почалася при-
ходом Владики І духовсік тва 
на площу. їх попеік`днв по-
хід учнів школи. Опісля і ід-
булась врочистість посвячен-
ня. Владиці і священикам нід-
повідали диригенти парафі-
яльних хорів мгр. Осип Сте-
цура, мгр. Остап Улицький. 
п. Іван Задорожний та п. До-
бощ. Проект нової школи ви-
конав відомий наш архітект 
іяж. Аполінарій Осадца. та-
кож прнявний на врочистості. 
Нова школа матиме при-
міщення на 500 дітей і кошту-
ватиме кругло пів мільйона 
долярів, що їх повинні склас-
ти парафіяни. Нова школа 
буде найбільшим досягненням 
місцевої громади, яка вже оп-
равдацо може гордитись збу-
дованим два роки тому новим 
Народним Домом, одним з 
найкращих того роду ўќрада-
ських домів в цій країні. 

9 Президент Амернкані і.ких 
Летунських Ліній С. Р. Смит 
передбачає, що в 1975 році аме-
рнканці літатимуть трансгорто 
вими літакамќ зі швидіастю, 
більшою як швидкість пнуку 
Смит вірить, що америкінці 
перші збудують такі літаки, що 
будуть із такою швидкістю во-
знти пасажирів. 

цілий ряі членів ЦК Цієї пар-
тії п республіки, між ними 
другого секретаря таджицької 
компартії Петра С. Обросова. 
заступника прем'сра Барака 
Додобасва, заступника голови 
місцевого совнархозу К. Усу-
пова, першого секретаря Ле-
нінбадського обласного комі-
тету Халіка ІбрагІмова та ін-
ших. На місце Ульджабасва 
призначено Джабата Р. Расу-
лова, колишнього заступника 
міністра рільництва СССР і 
становище прем'єра зайняв 
Абдуляхад К. Кахаров. На 
становище другого секретаря 
ЦК компартії Таджикістану 
призначено І- Г. Коваля. Від-
булася вся ця чистка під наг-
лядом члена ЦК КПСС. Фро-
ла Л. Козлова, присланого 

і партії, чистка охопила `ще слеціяльно із Москви. 

ОН закінчили дебати над справою Нонѓа 
' — відкинули внесення СССР 

Об'сднані Нації. — Гене-
ральна Асамблея закінчила в 
минулу суботу 15 ц. м. затяж-
иі дебати над справами Конга, 
прийнявши цілу нивку поста-
нов та перевівши голосування 
над багатьма зголошенкми 
резолюціями і поправками до 
них. Наиважнішу постанову 
прийнято внаслідку негатив-
ного голосування, а саме, че-
рез відкннення совстського 
внесення, що пррповувало 
скасувати право генерального 
секретаря Гаммершнлда керу-
вати місією ОН в Конго і при-
ймати на власну руку рішен-
ня. Далі, рішено вимагати, 
щоб Бельгія відкликала з 
Конґа всіх своїх військових та 
цивільних дорадників і добро-
вольців, але відкинено зѓоло-
шений групою азійсько-афри-
канських держав, підтримува-
нн.ч Совстамн, внесок, який 
ставив ултимативнші термін 
тт)ьох тижнів для евакупціТ 
всіх бельгійців І погрож}"вав 
Бельгії санкціями. Р і ш е н о 
змагати до скликання' конго-
лівського парляменту. але 

відкинено додаток, що назна-
чував ультимативний термін. 
П р о т и б ельгійський настрій 
зріс в Об'єднаних Націях вна-
слідку звідомлення, що його 
саме тепер надіслав уряд^'ю-
чий голова місії ОН в Конто, 
суданець Меккі Аббас, про бі-
лі добровольчі з'єднання, які 
боряться по ѓвороні катангсь-
кого президента Мойсе Чом-
бе- В минулому тижні ЗО та-
кнх білих добровольців — аи-
глійців, південних африкан-
ців, італійців, греків — підда-
лися військам Об'сдианвх 
Націй. Вони склали детальні 
з і з н а н н ` я , на основі яких 
стверджено, що акцією вербу-
вання добровільців для згада-
ного катангського ватажка 
поза спиною Об'єднаних На-
цій дійсно керують бельгійці, 
які втримують для цього ста' 
ниці в різних країнах світу. 
7-членна делегація членів ОН 
буде с т а р а т и с я при^трн-
тн розсварених КОНҐОЛІЙЦІВ, а 
4-члениа комісія просліднть 
справу вбивства кол. прем'сра 
Патріса Люмумби. 

КОЛ. ПРЕМ'ЄР ЛЯОСУ 
ПРИБУВ ДО МОСКВИ 

- ВІДЛЕТИТЬ ДО 
ВАШИНГТОНУ 

Москва. — В минулу неді-
лю прилетів до ̀ Москви попе-
редній прем'єр Ляосу Суйан-
на Фоума. який пропагує 
‚.невтралізм" тієї країни, спн-
рався на ляоських комуністах 
і в очах Москви та Пейпінгу 
все ще є „легальним" ляось-
ким прем'єром. Суваниа Фоу-
ма роз'їздить по закордонних 
столицях, був у Парижі й 
Лондоні, безпосередньо перед 
Москвою відвідав в Югосла-
вії Тіта, а на вівторок цього 
ліжня був очікуваний вже у 
Вашингтоні. Суванну Фоуму 
привітали на летовнщі- совст-
ськнй міністер закордонних 
справ Андрей Громико й пер-
ший ві це-прем'єр Алскссй Ко-
снгін, наче урядуючого пре-
м'сра чужої держави. Амери-
канський амбасадор Люеллин 
Томпсои не вийшов йому на 
зустріч, бо З'сдннені Держа-
ви визнають за легальногс 
п'рем'єра Ляосу Буна Ума 
однак з уваги на те. що амс-
риканський уряд запросив то-
го ЛАОСЬКОГО діяча на нараду 
до Вашингтону, не є впхлю 
чена розмова Томпсона з Фо-
умою. В півтори годиші післ;: 
того, як Фоума приїхав до 
Москви, Громико запросив до 
себе англійського амбасадора 
Франка Робертса і вручив йо-
му новий совстський меморі-
ял у.справі Ляосу. Здогад''-
ються, що це нове сопст.`і. 
крутійство в справі припписп 
ня збройних Дій В .'і.іОСІ. В 
минулу п'ятницю американ-
ськнй амбасадор Люеллиг 
Томпсон в Москві вручив CO-

і встському . міністрові закор-
{донних справ Андресві Гро-
ми нові нову ноту з вимогою, 

ди аадлн осягнення 'ВІІІОЬКОВО-
го перемир'я в Ляосі. Томп-
соЇ! висловив Громи нові „поз-
чарування і'стурбування" Ва-
шннґтону у зв'язку з такти-
кою зволікання, чи' пак на-' 
справді явного саботуваиия 
плину замирення в Ляосі, що 
його зголосив був в імені За-
ходу англійський амбасадор 
у Москві ще' 23 мий. місяця. 
Совіли ніби погодились на. 
ц-чі плин вже 1 квітня ц.р,. 
але від того часу не тільки 
нічого не зробили в напрям-
ќу його реалізації, але ще й 
посилили свої воєнні достави 
комуністам в Ляосі. Річ у то-
му, що Совсти і Англія були 
„спонзорами" Женево ь к о ї 
конференції з 1954 року, на 
якій покликано до життя Ля-
оську суверенну державу і то-
му, за тим західнім пляном, 
тепер СССР і Англія мали б 
переводити там ‚.замирення" 

- шляхом військового йсре-
мнр`я. відновлення тричлен-
ної міжнародної комісії та 
скли канни 14 -членної міжна-
родної конференції. СССР яв-
но зволікає, щоб в мін:часі ля-
оські ісчмуністн здобули нові 
терени й нові успіхи, які да-
ли б їм ўпривілейоване стано-
вище на - згаданій міжнарод-
ній конференції. Але ЗДА те-
пер знову зробили тілкш свої 
„застереження" 
ши ніякого у.чьтџкітіа 
терміну, до якого Co 
ли б припинити сяок) дяолнч.-
ну гру в Ляосі. На; ! їй 
проведуть в цьому ЃЛ. 
Москві й Вашпягт:м;і у зп'п--
ќу з відвідинами Су ванн-
уми мають стати вирішними 
для дальших подій в Ля'осі — 

щ ` їх 
ІМЇ у 

щоб Совсти приспішнли захо-' твердять газети. 

Тексасці щиро вітають Аденауера 

Фредріксбурґ, 
у своєму стеиті 

Тексас. — канцлер був 
16-го квітня німецький канц-
лер Кондрат Адеиауер разом 
із віце-президентом Лнидоном 
В. Джансоном прибув до Тек-
сасу, як гість того стейту. Він 
прибув на прийняття, яке від-
б ўлося на виставковій площі 
повіту Джілеспай, де його о-
ваційно вітали. Поважний 85-
річний Адеиауер був зднво-
панни цим гарячим привітом, 
але пізніше він призвичаївся 
до веселого настрою прнсут? 
ніх і дозволив собі покласти 
на голову великий ковбойсь-
кий капелюх. На прийнятті 
були люди з далеких міст Теќ 
сасу, і таким чином німецький 

гостем цілого 
стейту Тексас. Канцлер разом 
із віце-президентом прибули 
до Остіну. столиці Тексасў, де 
їх на летовнщі привітав губер-
натор стейту Прайс Деніел, а 
оркестра відоѓрала німецький 
і американський гнмни. Канц. 
лер летів гелікоптером до міс-
цевости Стовнволлу, де МІГ 
бути присутнім на рнмокато-
лнцькій Службі Божій. Перед 
церквою його вітала 1.000-юр-
ба присутніх. Під час прий-
няття канцлер був мило зди-
вований тим, що числ`енні про. 
мовці його вітали німецькою 
мовою та написами в німець-
кін мові. Адеиауер затримає-
ться в Тексасі два дні. 

Д-р Мирон Зарицький переобраний на голову 
Відділу УЛТА в Ню Йорќу 

Ню Иорк (Ю. К.). Д-р 
Мирон Зарицький був переоб-
раинй на голову метіюполі-
тального Відділу Українсько-
го Лікаіхгького Товариства А-
мерикн в результаті річних 
загальних зборів того Відділу, 
що відбулися минулої суботи, 
15-го квітня, в приміщеннях 
Українського Інституту Аме-
рикя. Збори відкрив, вітаючи 
прнявннх, д-р М. Зарицький. 
а проводила ними президія з 
д-ром Тарасом Шеґедином, як 
головою, і д-ром Ю. Кушяі-
рем, як секретарем. Від Го-
ловної Управи вітав Відділ 
д-р Богдан Макарушка. Мет-
рополітальннй Відділ УЛТА. 
що охоплює великий Ню 
Иорк та довколишні громади, 
нараховує 169 членів-лікарів. 
в тому половину активних в 
Т-ві. Після звітів та абсолю-. 
торії дотеперішньої управи 
Відділу, до нової управи, крім 
д-ра М. Зарнцьќого, як голо-
ви, були обрані або переобра-
ні: Д-р Роман Граб і д-р Бог-
дан Панчук — заступники го-
лови, д-р Андрій Тершако-
вець — секретар, д-р Степан 
Нечай — скарбник та д-р Ю. 
Кушнір, д-р Ю. Трухлий і д-г 
К. Рогозинський — контроль 
на комісія. Обрано також де 
легатів на загальний з'їзд 

УЛТА. що має відбутись цим 
разом в Ню Иорку в готелі 
Комодор в днях 27 і 28 трав-
нь ц.р. В дебатах над звітами 
і працею Відділу віддано ба-
ѓато уваги актуальним про-
фесійним і громадським спра-
вам та рішено продовжувати 
і збільшувати та затіснюватн 
співпрацю з громадськими ус-
та нонами та давати їм мораль-
ну І матеріальну підтримку. 
Пожертви Відділу на народні 
і харитативні цілі впродовж 
звітового року виносили 600 
долярів, не враховуючи в це. 
очевидно, часто поважних ін-
днввідуальних пожертв пооди-
нокнх лікарів, членів Відділу. 
На зборах з каси Відділу а-
сиґновано 100 дол. на фонд 
будови пам'ятника Шевчен-
кові у Вашингтоні. 

Рівночасно відбулися збори 
допоміжної організації жінок 
лікарів, що займається виснл-
кою ліків потребуючим укра-
їнцям в Европі та опікується 
вдовами і сиротами по ліка-
рях. До нової управи цієї ор-
ганізації були обрані пані: 
Олена Терлецька — голова, 
М. Макарушка — заст. голо-
ви, С. Олесницька — секре-
тар, Ярослава Крижаяівська 
-- скарбник, Ольга Рогознн-

ська і Ольга Панчук — чле-
ни управи. 

Оборонець Айхмана заповідає скаргу проти 
Західньої Німеччини 

Єрусалим. — Оборонець на-
циста Адольфа Аііхмана.якнй Заява Серваціюса прийшла 
відповідає перед судом в Єру-
салнмі за заллянуваяня і ке-
рування акцією вбивства кру-
гло шістьох мільйонів жидів 
за влади Гітлера, д-р Роберт 
Серваціюс. заявив,.що він жа-
датиме від уряду Західньої 
Німеччини, щоб той уряд взяв 
в опіку Айхмана проти су-
джения його ізраїльським су-
ді)м. та що він скаржитнме 
уряд, Західньої Німеччини за 
шкоди, що їх понесе його клі-
снт. Айхман. від ізраїльських 

офіційний обсерватор на судо 
вій розправі Айхмана, д-р 
Гаяс Стерќен, негайно заявив 
журналістам, що Західня Ні-
меччнна не думає вимагати 
від Ізраїлю, щоб видати Айх-
мана Західній Німеччині, пні 
не д%'миѓ, квестіонувати ле-

ґальність ізраїльського суду. 

в.минулу п'ятницю 14 ц. м., у 
5-му дні судової розправи, яка 
тривала всього одну годину і 
45 хвилин. У тому дні жидів-
ський прокуратор Пдеон Гавз-
нер закінчив свою дводенну 
аргументацію на правосиль-
ність ізраїльського суду. Сер-
ваціюс відповів йому всього 
півгодинною реплікою, після 
чого головуючий иа суді суд-
л.ч Моше Ляндав заповів, що 
ВІН ПРОГОЛОСИТЬ у п о н е д і л о к 
17 ц. м. рішення трибуналу в 
справі правосильности ізра-

властей- Західньо - німецький їльського суду над Аахманои 
Нема сумніву, що трибунал 
затвердив правоснльність су-
ду і розправа буде продовжу-
яатнсь. Але зацікавлення нею 
потвхло зараз у першому ти-
жні, при чому у великій мірі 
причинилась до цього сенса-
ція з совстським астронавтом. 

В Ізраїлі арештовано полковника 
шпигуна СССР 

Єрусалим. — Ще 31 березня 
ц. р. арештовано,' але щойно 
тепер це виявлено, — Ізраїль-
сьќого полковника І з р а є л я 
Беера, колишнього заступнн-
ка шефа операцій у війні жн-
дів з арабами в 1948 р. 58-річ-
нні'і полк. Беер, який колись 
боровся в Міжнародній брига-
ді в сспанській громадянській 
війни та прибув до Палестини 
в 1938 p., тепер на пенсії, але 
він користувався все близь-
кнм довір'ям прем'єра Давіда 

Бен Гур'юна. який дав йому 
навіть свої приватні докумен-
ти для написання історії зга-
даної ізральсько - арабської 
війни. А р е ш т о в а н и й полк. 
Беер склав широкі зізнання, 
в яких признався, що від 
кількох років стояв на шпи-
гунській службі „одної кому-
ністичної держави". Він пере` 
давав шпигунські інформації 
я к о м у с ь ‚дипломатові". В 
хвилині арештування Беера 
знайдено в його домі багато 
військових документів. 

У С В І Т І 
Ш Німецький літак, що привіз вояків перевів в миќўлом}' тиж-

7 тонн зброї для катангського ні маневри під командуванням 
президента Мойсе Чомбе в Кон- ген. Чарльза Джонсена. 
Го, був замовлений бельгійсь-І Џ Лигліях'ький нрем'ср Геролд 
кою летунською к о м п а н і є ю Мекміллен заявив в англійсь-
„Сабеиа" і прилетів порожній з кому парлямекті в м и н у л и й 
Гамбургу до Брюсселю. Там четвер, що Англія і З'сдннені 
його'навантажено зброєю. За- Держави вважають дві справи 
хідня Німеччина річуче запере- за „пробний камінь" доброї во-
чус, наче б вона знала, що лі- лі Совстського Союзу направќ-
так призначено для транспорту ти відносини з Заходом: атомо-
зброі, а так само бельгійський вў конференцію в Женеві і від-
уряд твердить, що він не дав ношення СССР ,до Об'єднаних 
дозволу па експорт зброї. Націй. Передтнм казалось, що 

9) У` Західньому Верліпі, на таким „ п р о б н и м комінем" G 
теренах так званого Груневаль- справи Ляосу І Конга. В усіх 
сьќого саду, американський вій- цих справах Москва виявляє 
ськовнй гарнізон силою 3,000 а злу волю. 

www.svoboda-news.com

http://www.svoboda-news.com
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ФЕДЕРАЛЬНИЙ БЮДЖЕТ І НАРОДНЕ 
ГОСПОДАРСТВО -

ПОХОДИ ПРОТИ АТОМОВИХ БОМБ 

-' Чіотргтг., ябільиіеяа 'держав; 
на заборгованість спадає ве-
ликпм ф`лансовим тягарем 
на наступи!'роки і̀ генерації, 
які мусітимуть сплачувати 
боѓг, зроблений у попередніх 
роках, а то й попередніми 
генераціями. І тут знову не-
СпратедлипїСть в розподілі: 
одні вќтрачають гроші і 

корйстакУгьТ ft -інші 
сплачують борги, що їх ніко-
ли не робили. 

Исчетвсі)те, глибока забор-
rr.tanicTb держави обмежує її 
свободу в монетарно - креди-
товій пелітиці. чи то безпо-
се'.к?дньо. чи посередньо, у ви-
падку американської еконо-
міќй через т. зќ. Ск`леральну 
рсзервову банкову систему. 
В таких ситуаціях важко об-
межуватн кредііт. збільшува-
тн редисконт чи законом ви-
магаиі банкрві резерви для 
регуляції ринку. 

А економічне положення 
З Д А . видимо, поліпшусться, 
так би мовігпі. иотверджую-
чи і.онссрватнвну теоретичну 
думку, що противиться полі-
тиці дефіцнтового федсраль-
Ного бюджету. За останні п:: 
тижні піднссллел продукція і 

- :к сталі і авт. двох наіі-
. важќливіших галузсп націона-
льяої економіки. В берези: 
поважно обнизилосл безію-
О'гтя. ХОЧ П'.' ' ѓі{ іво менше 

Вісті' У НСс юзу 

Пропаґандивна дурійка довкола Гаґаріна Москва. — В п'ятницю мн-1 пагандистн. У т. зв. Свято-
нулого тижня 14 ц. м . совст- Ґеоргіївській залі Кремлю 
ські власті ўладили 27-річнс-' відбулось в минулу п'ятницю 

'і 

НА ПІОНЕРСЬКОМУ ШЛЯХУ 
( У сорокліття нюйоркської „Свободи" tf 

191-го Відділу УНС) ^ 
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Створена !!г.гтзту Пам'ятника 
Шззченкові в ййявілі, Н. Дж. 

з 
околи 

і и м я т н н к п ' т % ! ^ ^ О Ш Т С Т і Т О 4 a 2 y J 1 М И Т Г С Ц Ь ' І а дует „По діброві вітер віс' 
І Іам ятника Шевченкові. J ким обробленням пісень і про-1 „ о й кряче, кряче" підспівали: 

Н а ш а громада під, самого; грами концерту. Приємно с . Павлишин і Ст. Ковальчук, 
початку свойого існування не j вражас велике число хорис` g у Ч Є ниць: М. Гайнўе О. Бу-
мала ж а д н о г о центру, що ко-1 тів, лань і панів тут роджених 4nKt Q Галій. В. Тараіцук, Л . 
ординував би і керував б и ! українців. Більша частина х о - Паньків. М. Вовчак Л. 'Оста-
культурно - виховною nim-іристіп живе у віддалі 10—15 пович j о . Остапюк збірно від-j ніх зробив цей концерт, і 
цею громади, поселення ка-,ь:иль від місця проб хору- декламували вірш Л. Глібова І батьки складають отсим щ и -
шої^ громади с на великому! Цим концертом не лише зве- ‚БІЛЯ портрета". Після корот-і ру подяку п-ні О. Беицаль-
просторі, і с щ е багато іиши::;личаско поета, але це б у д е ' і K O j перерви слідувала інсцені- j Карпяк і п. інж. Е . Карпякові 
перешкод. Та все таки 20-го; першим спільним культурно- ^ Ц І , , „розритої могили", в за їх щиру і повну посвяти 

су-
На 
під 

проводом інж. В . Карпяка 
відспівав „Зоре моя вечірная" 
і „Садок вишневий коло ха-
ти". Співом н а ц і о н ального 
гимну закінчено це свято. 

Миле враження на прнсут-

прапю для наших дітей 
Чистий прибуток із концер-

ту $50 складає Батьківський 
Комітет на будову пам'ятника 
Тарасові Шевченкові у" Ва-
шингтоні. 11. М. 

лютого відбуто організаційні публічним виступом н-шюі Я К } Й гарно "виступали учні : 
збори і вибрано Комітет Па- громади на цьому терен$. Ві- м . Дудинськнй. як Шевченко, 

'м'ятника Шевченко'ві, якн:і римо, що святкування сотих приятель Тараса Степан — 
очолив тут роджений укра- роковин смерти поета спо'пу- Б . Манднбур. і запорізький 
їнець п. Ст. Романиќ- В Комі- лярнзус його ім'я на цьому К О зак — Яр. Коляса. Гарно 
теті заступлені майже всі тут терені. громади об'єднає, як деклямувала учениця М. Вов-
існуючі організації. Признай- , цього Шевченко від нас вима- я LJ , 
н я треба зложити жіноцтву, гав: „Обнімітесь, брати мої.! . 1 _ 
щ о у великій мірі своєю аќ- молю вас благаю", і учасни-j Q o ГйСЛО 1 І І Є В Ч Є Н К а В JlflDVCI 
тнвною процею причинилось! кам концерту принесе мораль- f-X7!z..Y. гг 
д о створення Комітету. Запля- , не задоволення. І Шевченківський Комітет у ти Т. Шевченка до західніх 
новано і підготовляється кон-І Про час. місце і програму Бельгії звернувся д о Дирекці ї енциклопедій, з яких багато 
церт, щ о відбудеться не пізні-j концерту своєчасно громадян- Ляруса в Парижі з проханням про нього не згадують, 
ш е як в другій половині трав- ство повідомимо через місцеве включити в нього в наступ- Тому Шевченківський Комі-
ня в залі Гайскулу в Мнлвілі. радіо і пресу та через- ўкраїн- них виданнях гасло Т. Ш с в - тет у' Бельгії звертається з 

Зміст і форма концерту не іС Ь КУ пресу. ; ченка. Як відомо, малий Л я - проханням до Шевченювсь-
відходитнме від концертів чи' Д 0 громадянства звертає- р у с ' е настільною книгою ус іх ких Комітетів у інших краї-
академій в Інших містах, ' але ; м о с ь 3 проханням піддержати., студентів і інтелектуалів ро- нах та до наших видавництв 
місцеві обставини вимагають і Комітет морально 'і матсріяль- мавського світу, бо крім слов- надсилати на адресу Дирек-
пристосування його до місце- н о - "і^б ковцерт вийшов як- j ника містить у сконденсованій ції Ляруса свої публікації про 
вої публіки, яка в переважа- найвеличавіше. 
ючій кількості передбачена м о г т " . " побудові пам'ятника 

і щ о б допо- формі історію, географію, лі- Т. Шевченка в усіх мовах, 

не-украшського походження. 
НайважнГшою точкою кон-

церту б у д е перший виступ но-
воствореного хору, щ о вже ВІД 
минулого року пильно д о 

поетові в столиці З Д А . 

Комітет Пам'ятника 
Ш е в ч е н к о в і 

В М н. 11; І . І . Н. ДЖ. 

ОСЕРЕДОК СУМА 
ім. ген.-хор. Т. Чупринки в Ню Йорќу 

в л а ш т о в у є 

В Е Ч І Р 
.ПІСНІ МУЗИКИ і ТАННУ 

і о-, п ѓті:) СТВОРЕННЯ 1ЛДДІДУ ЮНАЦТВА 

в неділю, 23-го квітня 1961 р. 
в гоЛ' 5:30 вечора 

в АВДИТОРІЇ JUNIOR HIGH SCHOOL 
нрн Евсіно "В" — в Нго Пориў. 

Ѓі ; - 'В-ДҐОГРА?.ІІ ВИСТУПЛЯТЬ: 
Капеля Бапдуриітіп Осередку: Танцювальні І СПІВОЧІ Гурт-
ки; Сольоспіви: "ІюртепІлцовІ і скрипко`ві сольо та оригі-

пальна гуцульська оркестра Осередку Б(хінрало. 
Ь 

ЗАПРОШУЄТЬСЯ ВСЕ УКРАЇНСЬКЕ ГРОМАДЯНСТВО 
УПРАВА 

Т-во Українських Інженерів Америки 
В і д д і л у Н Ю П О Р Ќ У 

повідомляє, що 

ВЕСНЯНИЙ РАВТ 
ІНЖЕНЕРІВ 

' в ! д .0 у д с т ь с я 

в суботу, 22-го квітня 1961 р. 
у відновлених залях 

Мі ДОМУ н т о І(()І 'КУ, 140 2-га Евсню 
ПОЧАТОК — в ѓод. 9:00 вечора% 

Оркестра „АМОР" 
БУФЕТ у заряді ВП. Папь GI Відділу C.VA 

` `і) 
В справі "запроціоиь і столиків просимо звертатись до 

адміністратора Українського Народного Дому 
тсл.: GR 3-5289 

?) 
Зарезервовані міеця держиться до год. 11:00 вся. 

тсратуру й культуру всього переклади його віршів, порт-
світу.Ннм користуються та- і)етн, відзнаки, марки, запро-
кож редактори и видавництва шсння і програмки академій, 
при укладанні нових еици- каталоги виставок і т. п._ 
клопе'дій. Він перевидасться' Адреса: 
кожного року великим тнра- j La Direction du Petit Larousse, 
жем. Н а жаль, у ньом`у немас 17. rue Montparnassc. Paris 
г а с л а про T. Шевченка. За Шевченківський Комітет: 
Включення в цю працю г а с - . 0 . митр. ирот. І. Бачияськнй, 
л а про нашого поета, дозво-І голова; , 
л и л о б у великій мірі иррпха- ' г . Ощипко, секретар. 

Центр населення ЗДА знаходиться біля 
Централії в стейті Іллиной 

Вашингтон. — Секретар ліфорнії. і тому, що прибули 
торгівлі Лютер Г. Гяджес два нові стсйти Аляска і Га-
твердив на о с н о в у перепне``' ваї, які с на Заході . 
населення з 1960-гб року, що „.. J- "' ' -
центр населення З Д А з н о з 4 ^ н а ^ в і а н н а н н н а і ^ Н Н В Н Н Н і 
посунувся на З а х і д і знахо-
диться тепер біля місцевос 
ти Централія в стейті Іллн-
нон. В 1050-му році центр на-
селення був в місті Ольні, п`о 
с в стейті Іллиной прн І;.іі -
доні з Індіяною. 100 років то-
му центром був nopTCMjnr в 
Огайо. Центр населення. —̂  
це такий пункт в цій країні, 
через який поведені лінії у 
всіх напрямках ділять нпсс-
лення на дві рівні частини. 
Секретар Гаджес дас іншу де-
фініц ію цього поняття. Це 

і пункт, д о якого всі мешканні 
З Д А в 50 стейтах можуть ї-
хати на конвенцію, відбуваю-

і чи таку саму віддаль. В 1790 
'році центром населення був 
{Честсртон в Мсрнлснді. В 1SG0 
1870 і 1880 роках був у стеіі-
ті Огайо. Від 1800 до 1910 
центр населення був в стейті 
Індіяна, посуваючись постійно 
н а Зах ід . Тепер він знов по-
сунувся на Зах ід , бо зб ільшу-
стьсл число населення в Ка-

3'минулого карнавалу 
БЛДЬ 11ІЖКІІКРІВ У .м і . і хді-.. І Ф І І 

Одкіскі з і.айвидатніших ім- кій взяло участь-12 молодих 
ірез нашого карнавалу, не красунь з Филаде^іфії й око-
іі:шс у Фаллдолфії. але и ці- лиці. Кермувала цісю презен-
!0гз Сходу Америки, став J тацісю пані інж. Лідія Д я 
іеНсумніЕНо Валь Інженерів. 

Василя Босого б у л а спрова-
джена з Н ю Иорку. 

На баль прибуло багато 
гостей зпоза Филаделфії , між 
ними голова Товариства Уќ-
раїнськнх Інженерів інж. Ро-
ман Рогожа з Н ю Иорку із 
ФУ нашою, інж. В . Ярош із 
ф у ж и в о ю , та інші. 

Деб'ютантки, що їх ..внво-
іщла в світ" пані Лідія Д я -
чснко, були справжньою при-
красою балю. Ось їх прізви-
ща: (на знімці від ліва до 
права) : Зірка Бобннська. Іре-
на Ковшевнч. Ajxyra Галу-
щанська. Христя' Баранська. 
Ніна Донець. Аниа Ющпшнн. 
Ждана Кравців. Оксана Ро-
пакяк. Донна Довбуш-Саттон 
(народжеі іа в Амернц:. уну-
ка п. Олени Лотацької голо-

іранже``ом був інж. О. Вон-)пн С У Л ) . Марта Винницька, 
горський. Пула церемон і я Діда Жилава. Ева Каратннць-
лрезентації деЗ'ютянток. в я- ќа. Ф. II. 

БАТЬКИ! Ключем до падШпоІ майбутпости дитини г в пер-
шу чергу набуття високої і npotftcciUHoi освіти. ЗаОслпє-
чіть її Вашій дитині вже на самих печатках її життя, прид-
бавши для чех студійну полісу УНСоюзу! 

p.m. А 
Rice 

8:00 p.m. 

І 

В СОРОКОВНП ДЕНЬ СМЕРТИ МОЙОГО ДОРОГОГО 
МУЖА 

п.^полновника Романа 
В. ДОЛИ н с ь н о г о 

буде відіірав.к`на 

в П'ЯТНИЦЮ; 21 -го квітня 1961 року 
в ѓод. 8:00 вечора 

в УКРАШСЬКІП КАТОЛИЦЬКІЙ ЦЕРКВІ СВ. ЮРА 
в НЮ ИОРКУ 

П А Н А Х И Д А 
До" у ч а с т и в П а н а х и д і 

3AIIPOUI.N Ю Д Р У З І В Т А З Н А Й О М И Х 

Дружина 

ф ІІортугальеький диктатор-
ський прсм'ср Антоніо де Олі-
всйра Салязар перевів зміни в 
свому уряді та сам призначив 
себе міністром військових справ. 
Він видав різні військові нака-
зн для скріплення португальсь-
ко! колонії Анголі проти виз-
вольного руху тамошніх чорних 
автохтонів. Салязар мас тепер 
71 рік, — він с премч ром Пор-
тугаліі під 1936 року. 

Џ Українська Вільна Акалемія 
llavi: у З Д А перейшла з днем 
8-го квітня ц: р. до власного бу-
динку при 206-ій Вест 100-а 
стрі. .Ню Иорк 26. Н. И., де й 
працює від тепер її канцелярія. 
Телефон УВАН — Ню Иорк 

' АС-2-1866. І 

МУЗИЧНІ ТВОРИ 
ОЛЕКСА Н.Л0Р А 
КОШИЦЯ. 

Народні те Історя"тяі пісігі яп 
МІШАНКИ, ЧОЛОВІЧИН І ЖІНОЧМЙ 

хоря. 
Повне посмертне ВЯД(ІННЯ! 

За три збірки піпл я т і ` $Х.(Мі 
За.мовленяя слатв 
" 8 V О В О D А" 

P.O. BOX 346, 
JERSEY CITY 3. N. ) 

ПОДЯКА 

ОЛЕНЌА ҐЕРДАН 
СОЛІСТ — ЛАВРЕАТ МІЖНАРОДНОГО ФЕСТИВАЛЮ 

ТАНКУ в БРУКСЕЛІ 

РЕСИТАШ МИСТЕЦЬКОГО ТАНКУ 
ХОРЕОГРАФІЧНИЙ ФРАГМЕНТ ЗІ „СЛОВА О ПОЛКУ ІГОРЕВІ" ПЛАЧ ЯРОСЛАВЌИ, 

МОДЕРНІ та УКГАІНСЬКІ ТАНКИ. 

СОЛІСТИ СПІВУЧАСНИКИ: 
М. КОБМШ-КОКОЛЬСЬКЛ. Л. МІ1КУЛК1ІІСО. Б. ВАЗЛ-
ЛЯ. Я. ЛАООЯС%КІІИ. С. ЧАНКЛЬСЬКА. Г. КЛІІМ. 

В. ЛАСОВСЬКІІП, 

- - виступлять 

в неділю, 30-го квітня 1961 р. 
в г о д . 7 : 0 0 в е ч о р а 

у з а л і ' W A S H I N G T O N IRVING HIGH. S C H O O L 
Irving Place A 16th Street — Ню ПОЃЌ 

n і л протекторатом: 
ЌОМИЃЌТУ ш;ч:днлннх ОРГАНІЗАЦІЇ! НЮ ПОПІЛ 

та ііочіччйім патронатом ПУЛ ‚.СЛЛЮНОМІ'Г'. 

ДО KOM1TBT.V ДЛЯ ВЛАШТУВАННЯ І'КСИТАЛІО 
ч п і і і і п їм І".м----і . . ц . . и : і І..НІІ ІІИ.: 

Д-р Р. Смоль-Стоцьі;иЙ. дир. В. Мудрий., д-р 3 . Лнсьио. 
О. До6рова.іьсьіса, д-р І. Падох. М. Ржепецька. мгр. А. 
Кобрннеька, npoij). Д. Горлия?ькя-Каршюпич. д-р І. Со-
нсвнцькнй. про(р. В. Грудин, проф. В. Кіпа; ред. В. Крав-
ців, r:po(ji. Л. Крушельннцькня. А. Дявпденію. М. Душник, 
ред. В. Душник. М. Ліі'`огір. О. Лнсогір, М. Сурмач. О. 
Кузьмович. О. Вікул, І. Шумнлович-Шуварська. Л. Храп-
лива. В. Ласовський. С. Ѓординський, М. Морол, А. Ма-
-люцл, її. Куаьма, М. Черсшиьовськнй. д-р ю . РсваП, 

іисп. І. В.ЧСИЛИШИИ. ПІНМІІ. Т. БілостоцькиЙ. реж. С. 
Крижлпіпгький. 

Дня 6-го березня 1961 р. 
покинув нас №'сподівано Наш Найдорожчий 

МУЖ і БАТЬКО 

д-р Роман КІЧОРОВСЬКИЙ 
У нашому великому горю ді:ша.іи ми апоруіііліоче Паги-

T" і ' І ' і. - Ч І І І І Ч ПІІИПІП і к п і ' м . і і. рч р;і ці пі і ir j i . i . i п т а і ю м о -
чі під м.ііпмч і. in ;м.мч. Приятелів, Зшіішмнх та Тоішрішііп 
Покійного. 

УСІМ їм хочемо ціќю . і..і адожііти нашу піиро-сер-
дечцу йоднќу. В першу чергу іі.іпід аднчіііеть належіітм'н 
Нпч. о. і.-.. і -.j...--.j і.мім`. ц.ш!!. (Minium л i.ji.uin І.І .ч Като-
лиі(ькоі lb )ІІ.ІПІ С`в. Години у Вашииі`гоііі аа всі відправи. 
ІіроВІД у Пп`.примах І хріктнинські слова потіхи. Щиро д:і-
і.м.чо і',іќ ..і..‚і‚і,пі.. ніч Отцям: о. Деканові Д. Ніулеві. 

.о. І'екторовІ В. Макухові та о. Проф. М. ВоДиаіювІ :ш учаеть 
S .' пір.ні.іч та Похоронах і :ш окремі мо.інтви :ш ` .ш ду-
иіі Покійііого. ІЦнро дикусмо пеім 4 -і.к ми і .їм хору. З II. д-ро.м 
С і і.і.-ч і а. п . Ќрулем на чолі, :иі те. що своїм повним ім-
іірі-еП співом, III.UHV.III величність похоронних обрядів. Па 

:`.` і:і ::ми г.м.м. і ирпмі . !Мп: і м., і в і д к р и т о ю МОГИЛОЮ щ и р о 
.иіиусмо и. і римі В. Копачеві, Відділу С`хід. Об'єднання Аме-
риі.аиеько-Уіфпїнеькнх Ветеринарнн.х Лікарів та д-рові А. 
(:нові-Нвор(ькому а Люіаіяіім, а Колегам її і міеце-
г.ич членам 11 і', І М.І и к: і Амер.-Укр. і:.-1, а ні м.ірм и ч Лікарів і 
Тич. що прііГіули а-далека, щмрп длкусмо :мі енііавді друж-

- ч: їмѓ. і,і..- прощання І "і„і'.и:і нам добру ВОЛЮ Й ПОМІЧ. 
НіІШІІМ І.чрпі П4 11 р и а і.- і ім . ЩО ЩЄ В м.1.1.1.М4 і и.14 м і - 1 4 -

і м Покійного і від першої хннлніпі ПІСЛ'Я ПОПІ емертм були 
ІіріІ к і ч І д о с і В, ..їм і. !М ГОТОВІ ДОПОМОГТИ и ќі і i . - р . І . . і і и . іч 
ті і мѓи їхня поміч і піддержка потрібні, хочемо аапевнити. що 
ІЧ Д О б р у - " . ї ї " Й СЄрДСЧИІСТЬ c y i i p O T M І І ч і . і и и " і ч А і ш е , о ц і -
піиімо а правдивою вдячністю. Рівнож усім, що примо ма-
гпмоіо учаітю у Похоронах, ламаніфеетупали еіии: сердечне 
і:, амішенна до Покійного I анелнчалн Пого пам'ять, всім Тим, 
ні.і молилися і.і Покійного, принесли Пому вінки і квіти, 

імм.л.ім на поминальні С'луа.'би Вожі і добродійні цілі, 
11.1 I l ia п . і ц і - і а і п ' і і і і і і і а ї ї" І`ІІ .. 

Нс.хіій усіх їх мимаі п).п їм 11, г."і :ш їх f-'і" серце. 
ТЕОДОЗІЯ КІЧОІЧ)ВСЬКА — дружніш 
`і м-і:і. ГАЛІІПЛ. МАЃТА Л І"ОМАН — діти 

І'..,пінт тин. і.міті-ііі. І 'міі. 

ЗАМОВЛЯЙТЕ тепер, бо коштуќ 
не $ 5 0 , ані не $ 2 0 , лише S7 .50 

ЦЕ НАЙНОВЏПЕ ПОВНЕ ВИДАННЯ 
К О Б З А Р Я ! 

(Д№ена величина U X 9 інчім). 
і;` л ` е м и П А М ' Я Т Н И К И 

T. ШЕВЧЕНКОВІ а Г Р А Н І Т Ў 
І БРОНЗУ. ЗБУДЎИМО ТЛ-

; КОЖ ЖНВІНТ ПА!Ч'ЯТПНК: 
У КОЖНІІІ ХАТІ 
КОБЗАР 

1 Т. Шевченка 
№ повинен Ѓі% і и. 
^ бо це найк'ращий жнпнй 

пам'ятник! 
Саме тепер внншом ` лі . 

пйпиП КОБЗАР їй попм.' --п 
% родію пндяпня л ПОПСІК ІГІІП.МИ 
Ж проф. В. Сімовича і ПІКНІК 51 
Ж Рудиицького. — Ріірііиіі папір. 

тверда полптняна ооісплдшіка :` 
золотими витисками, п окремій 
обгортці а целіольоіду. р,4 етор: 
друку, величина 6 X 0 інчіп. 

Ц Е Д І П С Н О Л Ю К С У С О В В І І И Л М † І І Л 

` і . І і .ч і і г 1.1.1.1 Иільпої АкадомІЇ Н а у к і Ќ л ю б у 
ІІршіте.-іів У І ; І Ш І Н С Ь К О Ї К н и ж к и 

в К а н а д і . 
Ц І Н А 1 І Р И С Г У П 1 І Л , IX) В С Ь О Г О — S :.:.() v 

Готівкові замоаііеішм виі;онус: 

UKRAINIAN B O O K CLUIJ 
Box 3597. В. 

WINNIPEG. M.m , Canada 

ПАМ'ЯТАЙМО. ЩО in її К О Б З А Р — ПІ. НАПКРл-
т и п Д А І' У II О К ДЛЯ ВСІХ. А ГОЛОВНО 

ДЛЯ Д1ТКП І ВНУКІВ. 

(ВИРІЗАТИ, ВИПОВНИТИ І ВИСЛАТИ) 
З А М О В .і к н її а 

Д о л їм. ЌЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ 
УКРАЇНСЬКОЇ КНИИСКИ в Каналі. 

ОЦИМ замовлшо наОноаІше си"амісі КОНЗАРЯ з їй. 
яснеинямн проіік в. Сімотіча і проф, я . і'удиицькогс 
та. пересилаю — $ T.S0. 

КОБЗАР прошу с.іатп па адіич`у: 

Шевченківський Шкільний Концерт 
в Міннеаполісі, Мінн.` 
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П Р А Ц Я 

Н Е Г А И Н О ПОТРІБНА 

РОДИНА 
на 

курячу форму 
близько Филаделфії. 

Платня після домовлений. 
Зголошення д о : 

Chester Farm 
Downer Road, 

SEWELL, N. J. 
Box No. 240 

або телефонічно в суботи 
і неділі: 

Wiiliamstown, N. J.; NA 9-7376 
' і" 9 П Р А Ц Я џ 
^ HELP WANTED MALE # 

. Потрібний 
СУ11ЕР1НТЕНДЕНТ 

(подружжя) 
до дому, огріваного оливою, 
2 гарні кімнати .̀ Довідуватись: 

адвокат 
CARROLL CZALCZYNSKY 

ЗІ St Mark's Place 
Manhattan. N. Y. 

ТОКАР 
Engine and Turret 
SUPREME KNITTING 

EV 8-3738 — Mr. Bienstock 

ЗІ СПОРТУ 

9 FARMS FOR SALE 9 

КУРЯЧІ ФАРМІІ 
П А П Р О Д А Ж 

Добре положення, куряча фпр-
ма у Vineland, N. J.. поміодус 
5,500 носних курей, Волине 8-
кімнатне помешкання, лалнич-
ка і олннне огріняннн. Такі'̀ ќ 
догідне для парцеляції груп-
ту під доми. 

На 5,000 носішх куіх'П фарма в 
' Kstell Manor, Atlantic County, 
N. J., 6-кімн. ПОМСНІІЗІННИ- u 
доб. напрані, лазннчка, олни. 
огрівання, модерні цементові 
курники, корита для посипў-
вання зерна. Потрібна налра-
ва даху. Порояумінятись: 

FEDERAL LAND BANK ASSN. 
ION. Peart Street 
Bridgeton, N. J. 

Tel: GLenview 1-0933 
Фінансові можливості. Дуже 

поміркована ціна і ѓплати. 

ВСТУПАЙТЕ В Ч Л Ь ' Н И 
ЎКР НАРОДНОГО СОІОЗА 

ЗД1ПСНЕІІА МРІЯ УСК-У 
В суботу. 1-го квітня висвіт-

іено в Нюарку, в залі Чорно-
морської Січі, фільм зі спорѓо-
вого життя УСК-у Ню Иорк 
п- н. „Здійснена мрія". Д е й 
гарний документальний ко-
льоровий фільм виготовив д-р 
Жегалович при співучасті ці-
лої групи відданих УСК-ові 
членів та снмпатиків, і фільм 
справді мас історичну вар-
тість. `У фільмі представлена 
історія нашого українського 
стадіону в Ню Иорку від ста-
ну закупленої площі, на якій 
було сміття, до закінчення 
праці над стадіоном. Показа-
иа там прикладна праця чле-
нів УСК-у при ремонті закуп-
леної площі, та багато момен-
тів, гідних наслідування в ін-
ших наших клюбах. Фільм 
цей справді варт побачити.. 
Можна тільки додати, що на-
буття і приготування до вжит-
ку українського стадіону в 
Ню Иорку можна в в а ж а т и 
здійсненою мрісю не тільки 
одного ќлюбу, але і цілої на-
шої громади метрополії Ню 
Порќу. (сова) 

М І Ж Н А Р О Д И А 
Ф У Т В О і Ь II А 

.1 І І' А 
Міжнпрнодна Ф у т б о л ь н а 

Ліга, яка почне свої розѓрив-
кн в цьому pjtffli вже 17-го 
травня, остаточно устійннла 
шістнадцять клюбів репрезен-
тантів різних країн, учасни-
ків гор двох груп Ліги. 

В першій групі змагати-

REAL ESTATE 

муться: Бан'гу — Бразилія. 
Ђезіткас — Туреччина. Дина-
мо — Румунія. Айнтрахт — 
Німеччина. Ќі л м а р-н-о к — 
Шотландія. Евертон — Ан-
глія,. Конкордія — Канада та 
Ню Иорк — Амерікенс. 

В змаганнях другої групи 
ui.u.MVTb участь-- Еспаньйол 
-=- Еспанія. Рапід — Австрія. 
Монако — Монако. Червона 
Зоря — Югославія. Дўќля — 
Ч е х о с л о в а ч ч н н а . Ізраїль, 
— Шамрок Роверс, — грлян-
яія та Конкордія — Канада. 
Представник Канади Конкор-
дія гратиме в обидвох групах. 
Америку р є п р езентуватиме 
знов збірна, в якій більшість 
змагунів — це футболісти з 
Англії. Досі не вирішено ще. 
який ќлюб репрезентуватиме 
І`зраїль. 

Як вже давніше згадувано 
змагання відбувапімуться на 
стадіоні Польо Ґравндс в Ню 
Иорку- (23 гри) та в Монтре-
алі, Канада, на стадіоні Міг 
Плл університету.'(9 гор). 

Вже в суботу 6-го травня 
репрезентант ЗДА Ню Йорќ 
Амерікенс відбуде свої перші 
тренінгові змагання'з репре-
іентацісю Футбольної Ліґи 
Стейту Ню Джерзі, на грищі 
Гічліф Стедіюм в Петерсоні. 
Там теж вперше побачимо, чи 
с у вибраній групі американ-
еькнх футболісті'в змаѓўни на-
шого „Тризуба", З МФ Ліги 
повідомляють однак, що оста-
точннй вибір місцевих змагу-
нів до Ню Иорк Амерікенс 
буде переведений щойно у 
пробних змаганнях на Польо 
Ґравндс, які відбудуться піс-
ля цієї зустрічі в Петерсоні. 

(в. с.) 

ДОМИ на ПРОДАЖ 
"І-ІИІД., муром. біля Вронкеь-

кого Зоопарку, за $20.000. 
S-рмд., недалеко Проикс Нар-

і.у. доб, дохід, за $Ю.о-і. 
:S-I"-M.. мурои.. там же. :іі fa-

лом і гаражом. за $24.500. 
Готівка за згодою. Вигід` 

пі '̀ уми::!! сплати. Є на про-
дяіж' багатомсшкапеві доми. 
:цо лають !5 і більше відсот-
кіп чистого прибутку на рік. 
. DRUIBA REALTY CORP. 

3450 Broadway. N.Y.C 
і мі::: 140-111 ВУЛИЦЯМИ! 

AU I 0194 WA 6-4777 

ВЕЛИКДЕНЬ В УСК-У 

В нових умовинах по ново 
'му. Тоді як в Великодню су 
богу по домах закінчувались 
приготування до нашого най 
більшого релігійного святку-

!иання 

ДОМИ - ІНВЕСТИЦІЇ - МОРТГЕДЖІ 
БЕЗКОШТОВНІ, ФАХОВІ ПОРАДИ. 

Найбільше українське бюро на Ќвівсі, яко яв — ' " Д — 
коштів за оформлення мортґеджіа. 

На цьогорічний весняний сеаоя, ми приготовили ная-
більшнй вибір ДОМІВ, у всіх околицях. 

Цього тижня ми пропонуємо оглянути такі доми: 
WOODHAVEN — Ozone Park — 2-род., мур., осібняк (но-

шіи), в і 5 кімнат, город і гараж. Ціна $29.500. гот. $7,000. 
DOUGLESTOWN — чуд. околиця, добре полученяя до Ню 

Порќу, в 16 великих кімнат, 50 X 150, город. Ціна $26.500. 
PROSPECT PARK — 6-род., мур.-дім. баќсові кімнати, доб-

puft рент. Ціна $24.200. Готівка $6.000. 
Звертайтеся тільки .до української фірми: 

UNITED REAL E S T A T E C O . 

В. КУЗЬМ ИНСЬКИЙ 
170-13 Hillside Avenue — JAMAICA, L. L 

Tel.: OL 8-6330 

Воскресення Хрис 
Ітового, усківський молодняк 
‚мав до- вирішення рішальні 
І футбольні стрічі. Субота — 
І,.Новаки" — найменші усків-
ські футболісти до 13 років 
життя справили свойому опі-
кунові найбільше клопоту. 
Того мама не пустила, той 
мав зайняття в Пласті, СУМ'І 
чи школі у зв'язку зі святоч-
нимн приготуваннями, а того, 
що мас ..ярд" висоти, взагалі 
тяжко було відшукати, але 
команда все таки бодай в де-
в'ятку виїхала на змагання. 
Противник правда не грізний, 
але все ж в повному складі-

З НАУКОВИХ КОНФЕРЕНЦІЙ УВАН У ЗДА 
(Доповідь М. Денисюка іцх 

24 лютого М. Ден неюќ зр 
5ив доповідь у Н ю Иорку нг 
засіданні Книгознавчої секції 
УВАН у З Д А „З історії мого 
видавництва в Польщі, Авст-
;'і і'. Аргентині і ЗДА". 

Доповідач зауважив, що в 
публічних виступах і в укра-
Інській пресі С закиди й на: 
кания, що українська грона.; 

НРОЦКС МІЧМАНА В СРУС'.АЛИМІ 

його видавничу діяльність) 
?важає тільки почином, а не 
правжнім професійним вн-
іавництвом. Далі доповідав 
коротко накреслив історію 
своєї видавничої діяльностн. 

Перша нагода зайнятися 
видаванням книг трапилася 
йому в Крдкові, коли покіп-
ннй Д-р Ю. Пеленський і про-
фесор Кубійовнч залропону-! 

в діаспорі не цікавиться уќ в зли йому зорганізувати Ук-
раїнськнмн виданнями. На іќ- раїнське Видавництво в Кра-
го думку це обвинувачення 
несправедливе. Власне треба ` 
говорити також про недост 
чу відповідних авторів і брак 
професійних видавців. 

М. Деннсюк сказав, щ о він 
себе вважає в першу чергу 
читачем і аматором книги 
Свою видавничу діяльність 

Шалайко, Попович, Мнхпи 
лів, Возняк, Сќірка чи „бразп 
-лісць" Кіляр, це наші, не ім-
портовані, грають завзято і з 
повним розу'мінням важливі 
ти вислугу. Від початку існу-
вання „учнівської команди" 
вони вперше доходять д о фі` 
налу за цей трофей. Протни 
ник, користаючн-з помочі віг 
ру, кидас в бій всі свої сили. 
щоб здобути провадження 
наші скріплюють поміч і обо-
рону і першу півгру зводять 
в нічию. 

З легкими змінами І пс; 
ставками наші пішли в другу 
півгру. Введення в гру іЗоз` 
няка скріпило і оживило пра-
вў сторону нашого нападу, а 
його заѓрання зі С ќ і р ќ о ї 
створила кілька грізних пози-
цій. Провадження 'здобувають 
наші в осьмій хвилині другої 
ПІР гри. виграючи внкоп з ро-
ѓу битий Поповичем, який 
Кудрнк притомно вбиває в 
ворота німців. Гра прнбираг. 
на швидкості і завзятостД, М 
лодняк німців, заохочуваний 
своїми прихнльниками, ..йде 
на вирівняння, але наш{ обо-
ронці лінії підсилені Шалаіг 

кові. Праця в цьому вндав-
ництві, де він перейшов різні 
фази видавничого процесу, і 
де він міг бути в тісному кон-
такті також з видавництвом 
Домбровеького, послужила 
іобрим вишколом для видав-
ннчої роботи. Від того часу М. 
Денисюк займався вндаван-
ням чи поширенням українсь-
:ої книги через видавництва 

чи книгарні, які він організу-
вав 1941 р. у Львові (Укра-
нська книгарська гуртівня 
.Овнд"). 1943 р. в Інсбруку 
(книгарня „Роксоляна"), в 
Аргентині (книгарня і вндав-
ництво „Роксолина") і вже 
кілька років тому у Шикаго. 
ЗДА. Кожне з цих місць було 
ікремим ст.'`.пом з відмінними 

умовами. Цікаво, що всюди в 
згаданих місцях, крім ІІІнка-
іо. лопопідач зазніизав трудно-
щів через заборони видавати 
чи продавати українські кнн-
жкн. 

Зорганізувавши в Ш я к а ґ о 
видавництво М. Деквсук вн-
дас місячник „Овнд" та 12 
КНИЖЄЧОК рІЧВО. У СВОЇЙ і!Н-
давиичій редакторській праці 
керується єдиним критеріям, 
як приймає матеріал д о друку 
- його якістю. З кожного вн-

Дання М. Деннеўќ надсилає 
безплатні примірники д о біб-
ліотек УВАН і НТШ, неукра-
їнським бібліотекам він свої 
книжки продає. Авторам він 
платить гонорари і видаючи 

Ддо.іьф Лпччаи під час свого процесу в Срусалнмі, замкне 
ний разом із двома вартовими вояками у шкляиій клітці. 

Промислова продукція збільшилася після 
9-місячної знижки 

Вашннґтон. — Федеральна 
Резервова Рада повідомляє, 
що в місяці березні ц. р. про-
мислова продукція по раз пер-
шнй збільшилася після того, 
як впродовж 9-ох місяців ВО-
на постійно зменшувалася. Це 
збільшення промислової про-
дукції є д у ж е важливе, бо пре 
зиіент Кеннеді вже давніше 
був заповів, що при кінці квіт-
ня буде перевірюватн стан е-
кономіки країнн і вирішувати-
ме, чи треба дальших заходів 
д о її підтримки. Збільшення 
промислової продукції в бе-
рсзні і' незначне зменшення 

числа безробітних в останніх 
тижнях свідчить про те, що є-
коиоміка З Д А не потребував 
тнме таких заходів, як змен-
шення податків, щоб зростати 
після дев'ятимісячної знижки. 
Промислова продукція в бе-
резні збільшилася тільки на 
одну десяту відсотка, але це 
є добрий знак, бо це перше 
збільшення від липня 1960-го 
року. Департамент торгівлі 
СТВЄрДЖус, ЩО В березні ПО' 
чали будувати 104,500 мешка-
невих одиниць, не враховую 
чи фармерських мешканевих 
одиниць. 

ком. виконують свос завдання к н и ж к и н а к Л а д о м 2 ^ тисячі. 
взірцево. Д о заломання про-1 

тнвннка приходить в 19 хвл. 
другої півгри. як Возняк „ви-
ставляє" довгу подачу Сќірці. 

він-на них втрат не має. Н а 
його думку, даремно заќйда``-
ти українській громаді байду-

Короткі Вістки 

4 8 . Е . 7th St. 
'cL: OR 3-3550 New York City 

НОВІ МАТЕРІАЛИ 
-ЛЯ вишивання, взорн, нитки 

DMC. 

Посмертні згадки 

9 Американський військовий Адольфа Айхмана. це жиди з 
суд в Німеччині засудив 20-річ- Німеччини, які покінчили в НІ-
ного сержанта летунства Дж. меччнні високі правничі студії 
Морріса за самовільне арешту- і частинно ще в Німеччині ви-
вання місцевого німецького вчи- ќокували судейську або адво-

який сильним пасом "скеровує і жість до'української книжки: 1 теля і 15-х школярів у зв'язку катську практику. Моше` Ляи-
м'яч в сторону воріт, а налі-'відношення між кількістю в и - 1 3 підозрою, що вони зіпсували дав походить з Данціґа, д-р 

порівняти 
^відношення з етаном в інших. 

тому році належить доростові,1 1^"?1 1 я.ррмальних суспіль-
УСЌ-у! 

Неділя 
ствах.,, О. Д . 

сарняного арешту та на гро-,30-х роках, після гітлерівського 
шовў кару $420, стяганих з перевороту. 
платні впродовж пів року. 

В Срусалнмі, всі три суд-
Податкові уряди' прнгаду-

У- -Великодню неділю бачимо чяказом 
радісні, свіжі квіти, модні капе-

нові стилі о д я г у . . . це 
коли ми шлемо привіт 
не зважаючи на' дату, в 

, якій він прнпадас. Це. час. в 
нюйоркському реконлнво 3:0. Ворота з д о б у { я к о м у н е можемо забути про на-

Малята хочуть мати власну 
щадничу скритку! 

„Песя вкрало мені калаталку! Я дав би 
все у світі за охорону збоку банку — що 
її мої батьки забезпечелн собі тижневими 

соѓйками!" 

ЗАБЕЗПКЧГГЬ СВОЇ ВАРТІСНІ РЕЧІ 
ПРОТИ ЗЛОДІЇВ І ВОГНЮ: ВИНАП-

МІТЬ СОБІ Щ А Д Н И Ч У СКРИТКУ! 

Банкова обслуга в цілій окрузі вже понад 
100 років. 

HUDSON COUNTY NATIONAL BANK 
Deposits Insured l'p to SlO.nnO.m Пу The 

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION 

Велихдеяь — 
Тому й тяжко приЙшлося на-! принесла ще дві футбольні 
шим малятам. Перемога, не-; п е р є н о г и красќим УСУ. . 
значна -г- 1:0, але дві точки Юньйорн „А" в'змаганнях за 
паші, героєм забитого гол я , Чашу Юньйорів Америки по 
Ярослав Яковів. Литовці, що драматичній нерішеяій грі 
так числили на наше послаб-,минулої неділі 1:1 проти іта- . 
лення, зійшли засумовані, а лійського доросту Ск Джулі-j л , о х и 

нашим усміхається мистецтво янн були змушені до рішаль-.- ?̂ "А'' 
групи. І них змагань, які виграли пе-1 

На іншому 
грищі „Айнтракт Оваль" в то- ли В. Невмежйцьќнн ДВОЄ в' щих добрих приятелів: дарун-
му самому часі гра йшла за першій півгрі і В- Катннськяй j нами позначім це'й день радос-
більшу ставку — Стейтову одні в другій; Щоб вийти-тло-МЃИ.-
Чашу Учнів, Тут в фінальних з а межі нюйоркського стейту!' Зі всіх можливих дарунків і 
змаганнях стояли наші „Уч-, перед Юньйорами УСК-у щ е j один, який П А Х Н Е весною, 
ні" — це вже старші футболь- два сильні противники: Гот-. "Л^,,? КОЛЬОНСЬКА ВОДА 
ні „ветерани", до 15 років ші і Айнтрахт. 
життя, і в УСК-у вже змага-j Чергової перемоги добила-
ються принаймні три роки! с я ' П е р ш а Резерва УСК-у в 
Противник — це дорість ні-, змаганнях за Стейтову Чашу 
мецького ќлюбу — „Айн-. Резерв проти сильної команди 
трахт". — Гру почали наші!„Блю Стар" вислідои 5:2. 
під легкий вітер. Тут можна Перших двох противників пег 
побачити стратегію і тактіѓќў реможено — Ґрумман 6:0 І 
гри, зміну позицій і вистав- Голланд 3:0. 
лювання до стрілу. Імена: Ю. Олійник 

дС"членитоибуиалу. що' судять '"""ь платникам податків, що 
е ' J ' . ; яближасться реченець, д о якого 

треба вплатнтн федеральний 
податок, а також стейтовий по-
даток в тих стейтах.. д е він обо-
в'язус. Цього року останніЃ: 
день вплачуваиня федерамьно-
ногоподатку припадає н а субо 

Віджийте — Будьте радісній 
ц к ж по-ві:.ппсодшп ЧАСІ 

французького 

Увага 1 БАТЬКИ! Увага! 
Рігники .РЕСЕЛКИ" становлять неоці-
непу настільну книгу для кожної родини 
і не#игерпане джерело науки, виховання, 
розваги і радости для української дитини, 

V 

ичник „ВЕСЕЛКИ' 
РІЧНИК „ВЕСЕЛКИ' 
Річник „ВЕСЕЛКИ" 

Річникш надрукоііані на люксусовому плпррі. твгрдп оСкла-
дникя, мистецький заголовок, внтиснеинй золопіма 
ХІТЄРАМВ. 

Належвсть просимо слати ЧЕКАМИ, або ПОШТОВИМИ 
ПЕРЕКАЗАМИ: 

"SVOBODA", 8 1 - 8 3 Grand St., Jersey City 3 , N. J. 

1957 -
1958 -
1959 -

- 56.00 
- $б.оо 
- $б.00 

'"4711 
лотій пляшечці c магічниѓ 
плин! Він знаменито відсвіжиті 
Вас під час і після тяжкоѓѓ 
д н я . . . приємно охолодить Ваг 
по купелі. 

Цей плин можна вживати в 
необмеженій скількості. бо його 
чистий, свіжий запах не пере-
шкоджус іншим парфумам. 

Формула кольонськоі води 
"4711" мас за собою цікаву it̀ -
торію. Ще в 1702 році свяще-
ник, старий приятель Вільгель-
мг. Мульгснса. основинќа фірми 
"4711". подарував цю формулу 
Мульгенсові, як весільний по-
даруиок. До сьогоднішнього дня 
ця формула с секретом родини 
основинќа. 

В році 1794, після французь-
кої окупації Кольону, всі будин-
ки міста дістали нові числа за 

з кольоровими ілюстраціями виходить кожного id -
сяця у Видавництві „СВОБОДА" заходами Ўкраїн^ 

сьќого Народного Союзу. 
Редагус Колегія з членів Об'єднання Працівників Дитячої 

Літератури. 
0 

ЃПІНА ПЕРЕДПЛАТА становить у ЗДА $4.00 
у Інших країнах — РІВНОВАРТІСТЬ ПСІ СУМИ. 

Ціна окремого числа — 40 центів. 
Адреса: 

"SVOBODA" — "VESELKA" 
j Р .О. Box 346 — Jersey City З, N. J., USA 

дира міста. Дім. в якому Муль- ту 15-го квітня, тому продовже-
"енс виробляв кОльонську воду, но реченець до понеділка 17-го 
дістав число "-1711". Тепер це квітня, але добре с не чекати до 
число стало відоме по цілому останнього, і полагодити подат-
-.ніті. як снмвол продукту, який нові справи якнайскоше. 
відсвіжує тіло і розум, при різ-1 # Гпшемсяй делегат в Об'ед-
інх нагодах. ' l n u m x Націях, Алекс Квесон-

Яі: весна, свіжий запах -1711' Сакей. дістав лайливого листа. 
можна набути у різних видах . підписаного „Князь Август В. 
:рім відомої кольонськоі води. ф о н Гогенцоллерн Гавсгофер. 
ія есенція с. ще у порошќў; кри- б і л н й` американець в о б о р о н і 
нталнках. м і м а х й інших про- б і л о ї Африки". У листі лаялось 
TVKTax фірми. ' Л ( і х мурннів, д л я яких — ніби 

Кожний може д у ж е легко пі- _ . .нема місця" в Америці. 
дібрати один і з тих продуктів. Американський у р я д лерепро-
лГю два-трн в комплсті. як гар- ,.„„ иуринського .‚достойника", 
чий По-Ваяикодній полаоуйок. яа не відповідальний в и б р и к 

(огол.) якогось маняка. 

Імнтро ОКРЕПКА, — допго-
ІІТІІІП член П-ва en. Арх. Мн-
хаїла. Відд. 211, УНСоюзу в 
(типлетон, С. Ай.. II. П., по-
мер 24-го оеін`пнн 1ЇН31 p., на 
7Н-му році життя. Покійний 
похо'див :ІІ села Стратнн, пов. 
Гогатнн. 3av. Україна. Д о 
УИСоюау вступив 1023 р. По-
лпшнв у с-мутку дружину Ка-
териііУ, `і гнніи: (Tef}iana і 
Михайла, 3 доньки: Марію. 
Анягтасііо і Анну. 2 ш-віі-тіаі. 
З аятів та 10 нмуіЛн. Похорон 
шдГлкгн у вівторок. 29-го Гіе-
реаііл ї № ї j).. :і них. ааведен-
пя до уі;р. кат. церкви, при 
участі І 'од іти . Знайомих та 
Членів B-iui і Відділу. Покій-
ного поховано па St. Peter 
Cemetery в Стентеіі Айленд, 
Н. П. — Вічна ЃТому Пам'ять! 

Т. Гоі;олои(`ьі;нн. секр. 

Юрко Ш К У Р А . — член B l x t . 
277 Л ' Н ( о ю і у у ГартфордІ, 
Кони., помер дня 12-го лгото-
го 1961 p.. проживши 66 ро-
ків. Д о Америки Покійний 
прнГ)ув юнаком, маючи 17 ро-
ків. Ннродивгн у ee.il Грннів-
ці. нон. Товмач. Зах . Україна. 
Д о УШ`оюлу в(туинп у ІО.ЧК 
році. Покійний осиротив дру-
жниу Марію, 'і доньки: C'otjilio 
та Анну, енна Івана та 7 вну-
і.іп. Донька Липа 1 єни Виш 
ікн.-інчилк каледж. Панахида 
відбулаѓя 14.-го лютого у нох. 
заведенні. Похоронѓно ІІокІй-
іюго дня 15-го лютого 1061 p., 
після ІІомннального Вогослу-
женпя в ўі.р. кат. церкві ѓв. 
Мнчаїла, на цвинтарі св. Ее-
педикта у Клюмфілді, а учае-
тю Годиніѓ. Поннтелів та Зна-
йомнх. — В. П. П. ! 

В. Гнфткоанч, е‡ч;р. 

Іван У Л Я Н — довголітній член 
Т-ВЯ їм. Т. Шевченка. ВІДД. 
291 УНС`ою.чу в Клівленді, 
Огайо, помер нагло від роарн-
ву серця дня 3-го березня 
1961 р. у Клівленді. ІІокііііінй 
народився 1891 p.. в .``'герцях, 
Ліського И(ШІту, па Лемків-
ипіііі у Зах. .`'країні. До З Д А 
прибув 1918 p.. а до УНС`оіозу 
Ч"туиив 1937 р. Покійний Суп 
взірцевим членом Т-ua а .̀іг. До 
ечЄртн. Зплпшип у 'глибокому 
смутку: дружшіу Катерину, 
дочок Aims Понель, Марію 
Копач і Юлію Турчиќ, свиі^ 
Михайла ,й Осина, брата Ми-
хаіїлп і сестру AnacTacjio 
Пляза, як таі.'ож внуків. По-
хоронсно Пого дря 6-го береа-
пл ц. p.. uu цннптарі св. ви. 
Петра і Павла у Иармі, Огц-
гїо, пря участі вс іх . І ' ідцц‡ .та 
чнслепішх Друз ів І (`оюзов-
ПІв. — Вічна" Пому Пам'ятц! 

fit. ѓутенсь іл , сгі:рі-

Д( )КП ГУМЕННОТ 
„ВЕЛИКЕ ЦАБЕ" 
ото знайомить Іа життям 

-тавяіх предків українського 
народу. 

Покад 300 UiocTpanja. 
Crop, tea 

Ш В А $ЋМ 
8амоаяиіщ 

" S V O B O D A " 
Р. О. BOX з-іб 

IERSEY CITY 3. N. f. 

І „СОЮЗІВКА" І 
d 
І ОСЕЛЯ 
І Ж Р Л Ш С Ь К О Г О НАРОДНОГО СОЮЗУ 
Й вЧККРГОНКСОН, II. п . 

1 
щ приймає вписи 
% ' Д І Т Е П — у піці під 7 до 11 років 

І ДИТЯЧУ ОСЕЛЮ 
^ s я::а тринатнмс - -
% ДЛЯ Д І В Ч А Т — 
Ћ від 24-го червня до ІІ^го л и і т я 

1 для ХЛОПЦІВ — 
(5 від 16-го липня до 6-го серпня; 
^ Ф 
л По ближчі ін(рормації та па аплікаціями до виповнення, 
Чг прошу зголоюупатись не адресу : 

UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION ESTATE 
Tel.: Kerhonkson 5641 Kerhonkson. N. Y. 

ІВАН НОВАЛЬЧИКІ 
F U N E R A L H Q A f . E і 

COMPLETrLY 
AIR CONDITIONED 

ЗАНИМАОТЬ('Я ПОХОРО-
HAMI1 В ГТКЛТ1 

Ціни пригтунні для всіх 
Обслуга чесна fl найкраща 
У випадку смутку в роджпі, 

кличте, як в день, Я В 
І в ночі: 

John 
KOWALCHYK 
129 GRAND S T R E E T 

COT' Warren Sircet, 
JERSEY CITY 2, N. J. 

N E W J E R S E Y 
Tel: HEndersoe 4-olSl 

^ ^ ^ ^ J ' S f ^ # # ' ^ # ^ # i ^ ^ J ^ 4 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБШІК 
Займаѓться похоронами 

я BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І околицях. 

Контрольована температура 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОК. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: ORchard 4-2568 

-' 


